



# DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: [onkormanyzat.doc@gmail.com](mailto:onkormanyzat.doc@gmail.com)

Ikt.sz.: 477-7/2016.

**Tárgy:** Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dóc Község  
Képviselő-testületének

## Helyben

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Megtartásra került a IV. Sportbál a Dóc Községért Egyesület rendezésében- ismét nagy siker volt. Több mint 500 000 Ft lett a tiszta bevételt értünk el.

Megtartásra került a Jelzőrendszeres Fórum. A meghívottak szép számmal megjelentek. Több alkalommal megbeszélést folytattam a Közös Önkormányzati Hivatal pályázatíróival a „TOP-1.4.1-15. Gyermekellátási szolgáltatások fejlesztésének megvalósítására a megyékben” pályázati kiírásán belül, a Dóc, Alkotmány u.19/A számú ingatlanon az óvoda korszerűsítésével kapcsolatban, és a „TOP- 4.2.1-15. Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” pályázati kiírásán belül a Dóc, Dóczy M. u. 16. sz. (hrsz 65/2) ingatlanon Családsegítő és Gyermekjóléti központ kialakításával kapcsolatban.

Sajnos sem az óvoda, sem az orvosi rendelő mellett található szolgálati lakás tervrajza nem áll rendelkezésünkre, ezért ezzel kapcsolatosan többszöri egyeztetés volt a Közös Önkormányzati Hivatal műszakis kollégával és egy tervezővel.

A **községháza** három irodájának a parkettázása, festése, valamennyi küszöb kicserélésével kapcsolatosan vállalkozóval folytattam megbeszélést. Várjuk az árajánlatot.

Megbeszélést folytattunk Dr. Kovács Beátával a Csongrád Megyei Közgyűlés alelnökével a TOP- 3.1.1.1-15. kódszámú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” pályázati felhívásról. A pályázat megnyerése esetén **kerékpárút épül Szeged és Ópusztaszer között**. A beadványt a Csongrád Megyei Önkormányzat adja be Sándorfalva, Ópusztaszer és a mi önkormányzatunkkal közösen, konzorciumban. Szeged önállóan pályázik a saját területén megvalósuló szakaszra. Dóc közigazgatási területén 3.6 km hosszan vezet át.

A rendezvény- és terméktéren voltam szombaton, ahol négy piaci árus volt- közülük egy méltatlankodott, hogy nem árusíthat a bolt előtt.

A vásárlók örömeiket fejezték ki a kultúrált hely miatt.

D ó c, 2016. március 25.

Köszönettel:



Tóth Margit s.k.  
polgármester